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El día de hoy atendiendo a la obligación que me impone la Ley
Interna del Congreso, ocurro ante ustedes para dar cuenta del
primer informe de actividades legislativas y gestión del primer
año de ejercicio legislativo; aprovecho para enviarle un cordial
saludo a todas y todos los tamaulipecos y a su vez a mis
compañeros legisladores de la sesenta y cinco Legislatura del
Congreso del Estado.

¡Gracias por su apoyo!
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También quiero externar un respetuoso y profundo reconocimiento y agradecimiento al
incondicional apoyo de nuestro Gobernador, el Lic. Francisco García Cabeza de Vaca y a su
esposa la Sra. Mariana Gómez de García Cabeza de Vaca, en todas y cada una de las tareas
realizadas en el Congreso del Estado, a la luz de un respeto a la división de poderes, pero una
permanente coordinación para llevar a Tamaulipas y a los Tamaulipecos al lugar que realmente
corresponde y merece.

Quiero agradecer a los magistrados, fiscales, secretarios, subsecretarios y servidores públicos
del Gobierno del Estado de Tamaulipas, por la gran labor que han; y estoy segura seguirán
realizando a favor de toda la ciudadania tamaulipeca.
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De manera especial quiero agradecer a Dios que siempre me cuida y protege, a mi madre la Sra. Silvia
Orozco Juárez y a mi padre el Sr. Miguel Ángel Aguilar Meza que me cuida desde el cielo, de ellos
siempre recibí amor, los mejores consejos, pero sobre todo a trabajar de manera leal y respetando mi
palabra. A mis hermanas muchas gracias por siempre estar presentes y brindarme su apoyo. 

Agradezco también de manera especial a mi esposo el Lic. Hans Chalons Martínez por el apoyo
incondicional que siempre me ha brindado; a mis hijos por su paciencia, respaldo y amor
incondicional.

A mis amigos y a todo mi equipo de trabajo que confió siempre en la de la voz muchas gracias por su
apoyo y a mi partido Acción Nacional que me dio su confianza para servir a los tamaulipecos.

AGRADECIMIENTOS
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"Porque cuando existe
voluntad, Dios obra con

grandes resultados"
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El primero de octubre del 2021 tomé protesta como Diputada de la 65
Legislatura del Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas,
con mucho orgullo, formando parte del Grupo Parlamentario de Acción
Nacional, desde ese día, asumí el compromiso y responsabilidad, de
buscar el beneficio de la sociedad tamaulipeca, y cuando ha sido
necesario he alzado la voz en la tribuna ante cualquier injusticia hacia
las y los tamaulipecos.

Quiero comentarles, que hasta el día de hoy; he trabajado de manera
intensa y sin descanso por nuestro Estado y por la ciudadanía
Tamaulipeca que es lo más valioso que se tiene.

¡Esta gente maravillosa que hace cada día lo mejor para salir
adelante!

¡Saben que cuentan con una amiga, en el Congreso!
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Sin duda alguna, contribuir a mejorar la calidad de vida de ustedes es uno de mis compromisos, 
 por ello he asistido a cada una de las sesiones de la Asamblea Legislativa que se llevaron a cabo
durante este primer año.  Para mí ser parte de esta legislatura es un sueño hecho realidad. 
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Uno de los rubros más importantes como representante popular es la salud, desde el Congreso
del Estado reformamos la Ley de Salud, con el propósito de fortalecer la seguridad social de las
familias tamaulipecas y garantizar este derecho.

RUBRO DE SALUD
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En ese sentido, se promovió una importante y destacada acción legislativa en la Ley de Salud, a
fin de brindar diagnóstico, control, tratamiento, educación y rehabilitación integral con la más alta
tecnología, a quienes padecen la enfermedad diabetes tipo 1; así como, establecer que el Estado
garantice el recurso para este proyecto, sin duda alguna, se obtuvo un gran logro para las y los
niños de todo nuestro Estado.
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De igual manera se llevó a cabo una reforma en la Ley de Salud Vigente de nuestro Estado, para la
atención materno-infantil, a la promoción de las pruebas de tamiz a los recién nacidos, con el fin
de detectar desordenes metabólicos, que atendiéndose oportunamente pueden corregirse para
evitar algún tipo de discapacidad
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De manera particular presente en tribuna una Reforma a la Ley de Salud:

Incluir dentro de las acciones centrales de la salud materno-infantil, lo inherente a la atención y
acompañamiento psicológico a las mujeres antes, durante y después del embarazo, así como
cuando acontezca una muerte fetal o neonata.
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Por supuesto que no podíamos dejar a un lado las peticiones del sector agropecuario en
Tamaulipas, ante el abandono y falta de apoyo del gobierno federal, así que, desde el Congreso,
exigimos mayor presupuesto para este sector.

¡Que se oiga fuerte y claro, el sector Agropecuario de nuestro Estado, ¡tiene nuestro apoyo!
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El camino más firme y más seguro para lograr la dignidad de la persona humana es a través del
respeto de los derechos fundamentales reconocidos en nuestro sistema jurídico, por ello
promovimos diversas iniciativas en esta materia.

RUBRO EN ATENCIÓN A DERECHOS
HUMANOS Y GRUPOS VULNERABLES
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Tuve el honor de presentar una iniciativa para establecer que el seguro por causa de muerte y la
ayuda para gastos funerarios de los servidores públicos y trabajadores del Estado, sean cubiertos
directamente por el Instituto de Previsión y Seguridad Social del Estado de Tamaulipas.
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Además, en apoyo a los grupos vulnerables, presente una acción legislativa para dispensar el
pago del servicio de estacionamiento público en las calles a las personas con discapacidad de
todo el Estado.
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De igual manera, establecimos que a las personas adultas mayores se les garantice que al menos
el 2% del total, a la hora de contratar la plantilla laboral de la administración pública sea destinado
a su contratación.

¡Nuestros adultos mayores, no están solos, aquí están bien representados!
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Con el fin de proteger a los periodistas, se propuso establecer el delito de periodicidio dentro de
nuestro Código Penal, en apoyo la Libertad de Expresión y el Derecho a la Información.

RUBRO DE SEGURIDAD
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Además, presente una iniciativa en la cual se busca aumentar en su mínimo y máximo las penas
previstas para los delitos de abuso sexual a menores de dieciocho años, estupro a menores de
15 años y violación, dando con ello, certeza jurídica a la imposición de dichas penas para
quienes resulten condenados por haber cometido tales delitos.
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En materia de desarrollo sustentable, energía y cambio climático, exhorte a los 43 municipios del
estado de Tamaulipas, a fin de que, en la medida de sus posibilidades presupuestales consideren
y privilegien el uso de las energías limpias, particularmente de paneles solares en sus sistemas de
alumbrado público; ello, en virtud de que este tipo de tecnologías resultan positivas para el medio
ambiente y también, generan un impacto positivo en las finanzas públicas.
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Amigas y amigos, en la gestión social me considero
una legisladora de campo, me apasiona servir a la
gente, pero sobre todo, me da mucha alegría ver sus
sonrisas, cuando regreso y cumplo con lo que me
solicitaron. 

¡Eso para mí es lo más importante!, ya que como
representantes populares es nuestro deber escuchar y
atender a la ciudadanía, tratando de solucionar esas
peticiones mediante la gestión social.

GESTIÓN SOCIAL
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Durante este año de trabajo legislativo he realizado diversos apoyos a la ciudadanía tales como:

Donar parte de mi salario al club "Adaptados" (al cual envío un fuerte abrazo por esa labor
maravillosa que realizan día con día).
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En las brigadas ciudadanas, "Hagamos que si cuente" logramos beneficiar con apoyos
alimentarios, medicamentos del cuadro básico, consultas medicas gratuitas, cortes de cabello y
artículos de limpieza gratuitos a cientos de familias reynosenses. 
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Quiero agradecer a todos los que hicieron posible estas brigadas, brindándome su confianza
para ser la intermediaria y realizar la entrega de todos estos beneficios, no cabe duda que
UNIDOS SOMOS MAS FUERTES.
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Sillas de ruedas 
Bastones 
Andadores 
Pañales para adulto 
Consultas medicas
Medicamento
Operaciones quirúrgicas 

Además en atención a sus solicitudes que hicieron llegar a través de mis redes sociales y a mi
oficina de gestoría pudimos llevar a cabo la entrega de:
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GESTIÓN SALUD
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SECTOR SOCIAL
En apoyo a este sector, donamos beneficios  alimentarios.
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De igual manera apoyamos con útiles escolares al inicio del periodo escolar vigente.
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Trabajamos muy de cerca con asociaciones civiles, apoyándolos en sus gestorías ante la
administración estatal actual y de manera particular también.
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En apoyo al deporte, continuamos apoyando a las y los niños para desarrollar diversas
actividades deportivas.
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Tamaulipecas y tamaulipecos, y amigos reynosenses,
la tarea ha sido muy ardua, pero también gratificante,
el ejercicio de esta noble tarea me ha llevado a
conocer otras dimensiones, otros horizontes y también
a hacer compromisos con todos ustedes. Y haciendo
alusión al gran Maquío "Mi lucha no es para que tu
creas en mi y mis sueños sino para que tu creas en ti y
en tus sueños y luches por ellos".

¡Seguiré sirviendo a Tamaulipas! 



¡Seguiré trabajando para llevar a Reynosa a donde todos queremos!



¡Gracias Dios me los bendiga!
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Contacto

DIP. DANYA SILVIA ARELY AGUILAR OROZCO

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS

Ciudad Victoria, Tamaulipas

Blvd. Praxedis Balboa #3100 Col. Parque Bicentenario

danya.aguilar@congresotamaulipas.gob.mx


